

Informace o akcích Senior klubu – březen 2024

Po delší době piší příspěvek za slunečného dne – věřím, že se pohoda venku projeví i v jeho obsahu ☺

V polovině února jsme slavili dvakrát – 13. jsme se na konci masopustu rozloučili říkáním Zdeňka Sedláře s basou a pak hodovali a bavili se, jak se patří (koblihy, punč, drbátko ve vlasech, rozverně písničky ...). I na následující oslavu byla opět téměř plná klubovna – popřáli jsme sedmi oslavencům a předali poslední dva dárkové balíčky ÚMČ, paní Dvořáková si místo něj řekla o „štípanou“ (a dostala ji ☺).

Další týden byl zasvěcen historii – Dr. Šubert objasnil historii dalšího středověkého rytířského řádu a PhDr. Čejka přiblížil obtížné začátky vzniku Československa, kdy bylo nutno vojenskou silou bránit před neoprávněnými nároky sousedů pohraniční území nového státu.

Dlouho očekávané pletení z pedigu bylo přeloženo na 7.5. a únor zakončila opět paní Mgr. Pardyová pokračováním svého seriálu o starověkých civilizacích.

Ve dnech otevřených dveří 4.-6.3. se do klubovny přišly podívat tři kolemjdoucí ... ☺

Začátek března byl zasvěcen svátku MDŽ – ve čtvrtek 7.3. přišli do plné klubovny zahrát začínající harmonikáři ZUŠ Zb.Mrkose a na „hodovou“ píseň, zpívanou za doprovodu pohodového harmonikáře Martina Šlegla všemi přítomnými, poté navázala „Stará Líšeň“ pro změnu staropražskými hašlerovkami (včetně apartních kloboučků dam a čepic „Pepíků“ ☺ – náladu popsat nelze, to se musí přijít a zažít to osobně na místě (viz fotodokumentace a komentář na webu).

Na oslavu v klubovně navázal zážitkový koncert k MDŽ ve společenském sále – víc než šedesátku diváků na začátku pobavil (při rozcvičení přítomných) a poté i roztleskal Pěvecký sbor Blahoslava Hajnce, na který navázali tanečníci Dětského folklórního souboru Javorníček, doprovázení pěkně zpívající primáškou a krásně znějící cimbálkou – tanečníci mj. předvedli své dovednosti při tanci s cepy ☺. Po technické přestávce, vynucené výměnou cimbálů na pódiu (a využití k občerstvení u pana Volfa), se na pódiu představila také v premiéře na Vinohradech cimbálka „Srdcem“, tvořená pedagogy ZUŠ z Blanska – už po několika písních rozezpívali všechny přítomné tak, že se po 16. hodině nikomu ze sálu moc nechtělo ... A že se při obou akcích rozdávaly karafiáty a kytice, není třeba zdůrazňovat ... ☺

Velmi zajímavé povídání 14.3. o málo známých houbách různých tvarů, barev a někdy i vůní si jako premiéru pro návštěvníky klubu připravila Mgr. Ševčíková – zaujala všechny.

Do sklípku „U Jeňoura“ na 4.4. je přihlášeno 50 zájemců (plný autobus ☺), novinkou v akcích je **představení 17.4. v digitáriu** (je třeba se urychleně přihlásit) a Znojmo se 25.4. na zájemce také těší ... ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'

luhod@seznam.cz, tel. 602 169 899